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1997[卷一乙部]

1.
(a)
打印機和直觀顯示部件是輸出設備


(b)
總線中三組電線運送的資料包括數據，地址和控制信號。

       (c)
使用硬磁盤的優點包括較大的容量和較高的資料傳送速度。


(d)
(i)
數據貯存在RAM(隨機存取存貯器)內會在電腦關掉後消失。RAM是一種具發揮性的記憶。


(ii)
數據貯存在ROM內不能被更改。

　　(e)
微型電腦處理器首先執行操作系統來啟動電腦。CPU只會執行貯存在主貯存器 (例如RAM和ROM)中之程序。由於ROM是非發揮性的，表示該程序在電腦關了之後亦不會消失。

2.
(a)
(i)
模擬飛行遊戲需要即時的反應來模擬真實飛行經驗。



(ii)
僱員的工資通常是每月的月底才計自算一次，故使用成批處理系統是最適合的。



(iii)
系統C 應為一交互式系統，因為在銷售點終端機和中央數據庫系統之間有據分享。一適合的文件組織為順機存取文件，因為存取的時間較快。


(b)
(i)
系統分析員可以作一間卷調查或者和用戶見面，確保系統符合用戶的需要。



(ii)
程序寫員和數據處理經。

3.(b)


0010001


0101000


0001001


0101011


1001000


0101101


1001000


1110001


1001000

(c)
1st instruction: 0000011
(first two bits can be 1, but check the even parity in each case)


2nd instruction: 0001100

4.
(a)
主要的分別是編譯程序在執行程式之前先把整個源程翻譯到目標程序。而解譯程序是執行一句再翻譯一句。


(b)
因為電腦不能直接執行高級語言程序，它只可以執行機器碼程序。


(c)
這樣可以令程序更容易被人明白。


(d)
(i)
因為可執行的程序( 即程序B ) 不受影響。



(ii)
程序編寫員不能明白程序B 的機器碼碼，因此很難除錯。


(e)
這樣可以防止其他人看到他的源程序和修改他的程序。

5.
(a)
 三種方法包括更改圖像的大小。圖像的顏色和旋轉圖像。


(b)
(i)
字符識別



(ii)
煤氣公司 用光字符識別來讀取帳單。


(c)
(i)
激光打印機可以印出較高的打印速度。但是激光打印機較昂貴。



(ii)
噴墨打印機不是一種頁式打印機，但是激光打印機是一種頁式打印機。


(d)
(i)
較多的RAM 表示電腦可以有較多的工作空間使同一時間處理較多的操作。



(ii)
較高頻率的CPU 可以增加處理的速度。



(iii)
較大容量的硬磁盤可以提供較多的磁碟空間以貯存較大的檔案。

6.
(a)
(i)
調制解調器是用來把字數據轉換成模擬數據，使數據可以通過電話線傳送。而模擬數據在接端會被解調至數字數據以供電腦使用。



(ii)
不需要巿裝同大套通信軟件包，但是其通訊協定要相同。


(b)
(i)
版權法規定軟件的牌照擁有者只可以安裝在有限數目的電腦中。可能有多於此限制目的學校下載了軟件並安裝在電腦中。



(ii)
教育署應該要得到該公司的同意使牌照可以足夠所有學校使用。


(c)
考試局以提供網上註冊服務和在網上回應查詢和投訴。  

1998 [卷一乙部]


1 (a)  


(b)
須在系統中加入微音器和擴音器。


(c)
兩個可能的原因為調制解調器的速度慢或檔案太大。改良系統的方法是把調制解調器升級至較高速度。
2
(a)
(i)
所求範圍 = 
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(ii)
所求範圍 = 
[image: image2.wmf]7
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(b)
(i)
1/32




S=0




M=010




E =1011




浮點表示法=0101 1011



(ii)
1/32




S=0




M=100




E=1100




浮點表示法 =0100 1100


(c)
(i)
-1/4=




S=1




M=100




E =1001




浮點表示法=1100 1001



(ii)
一個優點是表示的精確度較大。
3.
(a)
注水至正常水位



旋轉洗衣鼓15分鐘



排水



旋乾2分鐘


(b)
00110



01001



01100



01101



00000



00101



01110



00000



10000



10000



10001


(c)
該序列表示把注水至高水位 ; 旋轉洗衣鼓15分鐘 ; 排水 ; 將水加熱至25C。先把水排出(步驟3)再把水加熱(步驟是不合理的。

4.
(a)
(i)
0101



(ii)
0011 1110 1001




1100 0001 1000




1100 0001 1001


(b)
使程序計數器(PC)貯存著下一個要執行的指令的地址。


(c)
步驟1:
將程序計數器(PC)的內容作為地址，找出相應的存貯單元﹐並將後者的內容複製至指令寄存器(IR)中



步驟2:
將PC的內容增加1



步驟3:
將IR的最左4位譯碼



步驟4:
將IR的最右12位複製至存貯地址寄存器(MAR)中。



步驟5:
將累加器(ACC)的內容作為地址﹐找出相應的存貯單元﹐並將後者的內容複製至存貯數據寄存器(MDR)中 



步驟6:
將MDR的內容複製到MAR所指的存貯單元。

5.
(a)
輸入的數據較準確。


(b)
(i)
應檢驗DCODE以確定該顧客上次借的碟已經還了。另外，亦要檢驗DEPOSIT以確定有多於15元的錢。



(ii)
DCODE 應更改至租出影碟的編碼。BDATE 應該更改至影碟租出的日期。


(c)
DCODE 應該更改至空白，而 DEPOSIT 應該減少 45。


(d)
檔案應該分割為一個貯存顧客的資料，而另一個貯存其它資料。檔案 1 應該包含欄 1，5，6，7和8，檔案2則應該包含1，2，3和4。欄1為關鍵欄以找出兩個檔案中的記錄。

6.
(a)
(i)
比較便宜，而且可以即時使用。



(ii)
商業應用軟件包可能不適合診所使用，而且沒有維護支持。


(b)
他應該購買一套數據庫管理系統，因為它是用來維護數據庫的紀錄。


(c)
他們憂慮電腦化之後，電腦會取代他們。另外亦憂慮不懂使用該系統。


(d)
在P1中，存取資料時要提供一正確的通行字。而在P2中，該軟件要在資料再沒有需要的時候自動清除。


1999[卷一乙部]

1.
(a)
(i)
桌面型電腦有調制解調器，可以使彼得接到國際電腦網絡。桌面型電腦有 15”的顯示器，較筆記簿型電腦的10.4” LCD 顯示為大，使彼得檢視建築圖則時有較佳效果。



(ii)
調制解調器把數字信號調制成模擬信號以通過電話線傳送。另一功能是把模擬信號解調成數字信號以供電腦處理。


(b)
(i)
繪畫機



(ii)
光字符辯系認和手寫辯認系統 (例如PenMaster)


(c)
使用電子郵件的好處為即時傳送和知道對方是否成功收到。


(d)
(i)
他應把他的檔案備份和安裝防毒較件以保護他的檔案不被不適當地修改或刪除，及保證這些費軟件沒含有病毒。



(ii)
彼得的行為違反了版權法，因為購買或下載任何軟件並沒有權利複製及分發給他人。只有版權的擁有者才容許轉他人權利。

2.
(a)
(i)
110



(ii)
010


(iii)
100



(iv)
000


(b)
(i)

	步驟
	指令

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	111
	011
	001
	
	
	
	
	
	
	

	2
	100
	000
	000
	010
	011
	110
	
	
	
	

	3
	100
	101
	111
	011
	001
	
	
	
	
	

	4
	100
	111
	011
	110
	100
	
	
	
	
	

	5
	000
	000
	110
	011
	001
	100
	101
	111
	011
	110

	6
	100
	000
	001
	001
	100
	111
	111
	010
	011
	110




(ii)
圖柱體不會移動，機器臂會在B2 之上靜止。


(c)
使用低級控制碼容許以一對一的表示機器指令。這樣增加了機器臂的速度，因為減少了操作步驟。

3.
(a)
操作系統分配在硬磁盤上的記憶空間，控制算術及邏輯運算部件，和控制周邊設備的使用。


(b)
(i)
操作系統負責分配執行應用軟件所需的資源，及檢查是否有足夠的隨機存取記憶體。



(ii)
操作系統分配在硬磁碟空間，把該檔案寫入及命名為”DOC1”。操作系統會在檔案分配表(FAT)上產生一指示標來指示檔案在硬磁盤中的位置。



(iii)
操作系統制打印機及發出信號給打印機命令它進行打印工打印工作。操作系統亦統會在硬磁盤中暫存打印資料使更有地傳送數據到打印機。


(c)
程式1 應進行成批處理，因為計算僱員的金月薪是每月才計算一次的，適合成批處理。程序2 應進行實時處理，因為可以使顧客即時查詢。

4.
(a)
STUDID 應為關鍵字段，因為每一學生的身份證號碼是唯一的。


(b)
無須年年更新學生的年齡。


(c)
STUDID 應該被加入，因為STUDID 在兩個數據檔案都是唯一的。利用STUPID 在兩個數據檔中都可以找出學生的記錄。


(d)
電腦會分辯不出1900和2000的分別，及之後的年份。在計算和處理涉及日期時就可能出現錯誤。解決方法是用四位數字貯存入學年份。


(e)
(i)
校長是一間學校之首，有權閱覽所有記錄以跟進 個別學生的表現。這行為是恰當的。



(ii)
每個學生應只能夠閱覽他自己的記錄，閱覽其他學生的記錄是侵犯其他學生的行為。

5.
(a)


	階段
	描述

	數據收集
	抄表員讀電表讀數

	數據準備
	抄表員把電表讀數記錄在記錄簿上

	數據輸入
	電腦操作員把記錄簿中的數據輸入電腦

	數據處理
	電腦系統處理數據及計算顧客帳單

	信息表示
	印出顧客帳單



(b)
成批處理適用於編印電費帳單。因為數據處理只是需要每個月中的一段短時間。


(c)
(i)
電腦操作員可以輸入數據兩次然後檢查兩組數據是否相同。



(ii)
在（c）（i）中所建議的方法不能檢測出顧客002電表讀數的抄錄錯誤。因為其錯誤不是電腦操作員造成的，而且抄表員抄入記錄簿時造成的。


(d)
範圍檢驗可以檢驗數據是否在一可接受的範圍內。例如，如果電表讀數超過某一對於家庭用戶來說是太多的限制時，應該有一警告信發出。

6.
(a)
10010100 01000001


(b)
(i)
@



(ii)
127個重複的？


(c)


	行
	位模式

	第1行
	10001110 01000001

	第2至10行
	01000100 01001111 01010011

11111011 00111111


(d) 11000110 00111111 11000110 00111111

或者其他四字節，而會產生140個重複的？的位模式。

2000 (卷一乙部)

1.
(a)
檔組織應該為隨機存取的。



快速存取和短的搜尋時間是需要的。

　　(b)　(i)
因為貨品的價格會波動，經常需要改變，因此不在貨品寫上標價比較方便。貨品價格改變時只須更改電腦的記錄，而不是所有的貨品。這樣做亦可以節省成本，因為無需人手把貨品寫上標價。

　　　　(ii)
貨品上的條碼不見了或損壞了，或者條碼掃描器損壞了。部分貨品（例如蔬菜）不是以數量來標價的，而是以重量來計算的。它們不適合使用條碼。



(iii)
1. 更快的服務。

2. 高準確性和可靠性，因為避免了輸入錯誤。

(c)
CRNT_STOCK為貨品的存貨數量

算法：

(1)
把CRNT_STOCK設為超級市場內該貨品的存貨數目。

(2)
當條碼掃描器讀到該貨品的條碼，把CRNT_STOCK減一。

(3)
如果CRNT_STOCK等於或少於MIN_STOCK，發出一包含ITEM_NAME，ITEM_NUMBER和所需數量的訂單。

2.
(a)
(i)
程序編寫員根據系統分析員的要求和系統設計以一適當的程序設計語言設計和編寫程序。



(ii)
系統分析員分析一系統及和使用者一起找出問題所在。系統分析員亦會進行實施一新系統的可行性測試。


(b)
(i)
系統推行




系統推行時涉及由現行的系統，包括員工培訓和硬體和軟件的安裝。



(ii)
系統維護和評估




系統會定期被評估，找出錯誤。或進行修改系統以改進系統的使用方便程度。

　
(c)　是非法的。


雖然使用者可以自由地分發共享軟件給其他人，但是該共享軟件....

程序編寫員：程序編寫員製造電腦病毒直接導致電腦崩潰。

共享軟件使用者：使用有責任掃描任何未明來歷的程式以保障自己和自己的電腦。

3. 
(e)
(i)
電腦只能執行機器碼，編語言是一低級語言，但是依然需要轉換成機器碼才能執行。



(ii)
MDR —  2001 00100A   MAR — 04006

(a) (i) 4個字節

(ii) 003FFC

(iii) 記憶器內容的數目

         = 涉及的字節的總和 ÷ 每一個記憶器內容的字節數目

         = (3FFF – 1FFF) ÷ 4

         = 2000(16)÷4

         = 2048(10)
(b)程序流程圖。引號中的尾數為記憶體地址（例如：’002000’ 代表記憶體地址 002000。）
(i) 000000

       000001

       000001

       000001

       000001

       000002

       000002

       000002

   (ii) 它的作用是作為循環的計數器。

   (iii) 測試每一輸入數字是否小於參考數字 255(10)，共有四個數字。它幫助把輸入的數字分成兩類，大於或等於255的和小於255的。

4. (a) 位模式：000101-001100

(b) 63-63

(c) 

	Net ID
	位模式
	網絡

Type
	Lan編號
	電腦編號

	
	
	
	二進制
	十進制
	二進制
	十進制

	31-1
	011111-000001
	A
	111
	7
	11000001
	193


(d) (i) 101101-011111(2)
          45-31(10)
     (ii) 電腦數目 = 24 = 32 

5. (a) 匯編語言

(b) 匯編語言

     程序以低級語言編寫可以執行得快些和有較快的反應。

     它是面向機器的語言，可以更好地控制硬體。

(c) Pascal

     高級語言面向問題的，較不依靠機器。較易解決複雜的問題（例如：走出迷宮）。

     程序可以較容易除錯及修改，因為它較易被人所明白。

(d) (i) 1. 控制玩具車的指引

          2. 常犯錯誤指引

     (ii) 1. 程序列

          2. 程序說明

(e)
在算法需要澄清時加上注解。

6. (a) 簡報程式

· 可以用多媒體投影片來進行教學，它可以支持文字，圖表，聲音和影像。

數據庫程式

· 它可以用來建立數據庫，用於貯存學生的記錄。

互聯網電郵程式

· 它可以用來發送電郵，提供給教師和學生另一種有效的溝通方法。

(b) 語言辨識或手寫辨識

        (c) (i) 因為他的版本較舊，其格式並不相容。新版本會有些新功能是舊版本不支持的。因此不能開啟該文件。

             (ii) 該教師可以在學校把該文件儲存為舊版本的格式。因為較新版本的程式會提供和舊版本相容的格式。

Paper 2

Q4

a) 菜式和數量，落單的檯號和落單的侍應。

b) 手觸式屏幕比較方便使用，而且節省了放置鍵盤和滑鼠的位置。

c) 首先，決定所以選的飲食在那一段時間有供量。如果有，找出是否售罄，即是廚房中是否有足夠原料。如果售罄，電腦應拒絕落單，侍應應請顧客點另外菜式。

d) 保護系統的其中一個方法是限制接近某些地方。例如，只有授權的人才能進入某些電腦區域以避免有人故意破壞電腦系統。

另一方法曷使用指模辨認系統，使用者的身份可以很可靠地...

e) 該報告應包括存貨在每月的波動圖表；食物和飲品的落單數目和每日收入。

f) 首先由數據庫中拿出顧客的記錄。計算每一菜式的價格乘於其數目的總和，再把該總和服務費就是帳單總數。再印出單來。

2001[卷一甲部]

1.
(a)
(i)
=  B2*$B$8  +C2*$9  + D2*$B$10

	另一種方法

=B2*B8 +  C2*B9  +  D2*B10

注意:雖然這公式可以用在E2中,但是如果公式被抄到其他地方,該加權數的存貯格的位置應使用絕對地址




(ii)
其公式中可能全部使用絕對地址(或相對地址)

注意: 
正確的公式應指向固定的加權數(即其絕對地址)和指向相對應的學生的分數值即分數的相對地址)


(b)
=AVG(E2:E5)

	另一種方法
=(e2+e3+e4+e5)/4

=SUM(E2:E5)/4



(c)
使用電子試算表可以在當學生成績有變化時即時更新學生的成績,如果使用計算機,其結果要重新計算一次

2.

	下面的流程圖顯示出該程序的流程圖以供參考.引號中的數字 表示其記憶位址的內容(即’600’表示記憶位址600的內容).在解釋方格中劃線的;數字表示其相對應指令的記憶地址。



(a)
(i)
003



(ii)
000

(b)
貯存在數列中還沒有比較過的數字的數目.

(c)
找出及輸出數列中與在開頭輸入的目標數字相同的數字的位置。如果沒有數字相同，輸出000。
3.
(a)
雙絞線，同軸電纜和光導維是三種可以用來連接電腦網絡的電纜。

雙絞線含有兩條銅線。他們很便宜，但是因為它是被設計用於模擬訊號的，需要一調制解碼器把數字訊號以供傳送。它的容量低。
同軸電纜亦是銅線造成的，它比較昂貴，但其保護性比較好，容量較大。
光導纖維是一種特別的玻璃纖維，可以傳送光信號，而一像前面兩種電磁波的方式傳送訊號。它是最昂貴的及需要特別小心處理，但是它的容量最大。


(b)
在區域網絡（LAN）中，信息通過電纜在電腦之間傳送。信息在傳送的過程中可能被第三者得到。這問題可以通過把信息加密來防止。
使用者可以通過區域網絡（LAN）在未經准許的情況下得到他不應得到的資料。因此應設立一通行字系統。

4.

查詢語言是一種特別設計於處理數據庫的語言，而 Pascal是一種通用的程序設計語言。因此，使用查詢語言的程序比較細小及容易編寫。

而且，相對於 Pascal，查詢語言和英文的語法較相似。因此查詢語言比較容易明白，使更改程序更加容易，例如以學生編號排序而不是以學生姓名排序。

5. (a) (i) 顏色數目= 216 = 65536

            (ii) 位元的數目 = log2256 = 8

      (b) 640 × 480 的設定會比較適合，因為其圖片和文字在同一像素下會顯示得較大。

           注意：  640 × 480的解像度表示有 640欄和480行的像素。因此，在相同大小的屏幕，在640 × 480的設定中每寸的像素數目較 800 × 600 的為小。每一像素較大。

     (c) 最佳的設定值為 800 × 600 的解像度和 32位元的顏色。

        在圖像設計上會使用顏色豐富的圖像和照片，為了能真實地表現出它們，需要大量的顏色，因此選擇最多顏色的設定。

        較高的解像度可以在相同面積的地方顯示出較細緻的圖像，這可幫助設計細緻的圖像。

Q6-9 Pascal

Paper 1C丙部
Q10

(a)應該把圖示根據其功能分類，例如視聽電器，燈光控制等等。因此，李太可以根據其功能找到相應的圖示。

(b)優點：開啟或關閉電器會比較方便，因為電器可以通過聲音來控制，比使用鼠形標操縱器來找尋圖示為方便。

另一種方法

聲音可以用來辨識身份，不需要聰明卡。

缺點：在有背景噪音的情況下電腦可能不能辨識指令，或者誤解指令。

另一種方法

電腦可能把日常對話當為指令。

當人病子而影響其嗓門時不能發出指令。

(c)當李先生遙控其家庭電器時，控制碼是經由互聯網來傳送的，中途可能被第三者所得到。則其他人亦可控制其家庭電器。例如，如果其家中是使用電子鎖的，若其他人亦可以開啟，賊人使可容易進入他家．．．

(d)重要的資料應該包括每一家庭成員的身份，和所有經電動所控制活動的電器身份。
(e)連接上互聯網之後，資料可以通過互聯網送給李先生。因此即使李先生不在家中，他亦可以知道誰家中及開啟了哪些電器。李先生可以監視家中所有的活動。這是一種侵犯私隱的行為。

(f)這問題可以通過設定系統的特性來解決。本地的指令會較遙控的指令有較高的優先次序。因此，當一電器被本地的指令所開啟，該系統會把它記錄下來。當有一關閉這電器的指令時，系統會通過檢查該指令由鼠形光標操縱器或經互聯網來的訊號來檢查這是一本地指令或是一遙控指令。如果由互聯網來指令要關閉一本地開啟的電器時，指令會被忽略。因此可以滿足她的要求。

2002[卷一甲部]

1.
(a)
(i)
粗體

斜體

畫底線 



(ii)
剪下這段文字

把鼠形光標操縱器的指標指向第二段和第三段之間的位置。


(b)
繪線

選擇

翻轉

2.
(a)
(i)
存貯數據寄存器(MDR)是用來貯存寫入／寫出主記憶體的數據，例如貯存主存貯器中指令的操作數。



(ii)
累加器是用來貯存算術及邏輯運算的中間或最終結果。


(b)
把程序計數器(PC)的內容增加1。

把指令寄存器(IR)中的LDA 111的操作碼,即LDA，解碼。

把LDA111的操作數,即111,由IR抄至存貯地址寄存器(MAR)。

把貯存在MAR的地址所指的記憶體位置的內容抄至存貯數據寄存器(MDR)。

把MDR的內容抄至累加器(ACC)。


(c)
程序計數器(PC)是用來貯存下一個要執行的指令的地址。MAR是用來貯存要由主記憶寫入或讀取的指令或數據的地址。如果PC的功能被MAR所取代，PC的內容有機會會被意外重寫，使中史處理器(CPU)不知下一個要執行的指令是什麼。

3.
(a)
(i)
因為年齡是一雙數，當有所變化時就需要更新。出生日期是一常數，只需輸入一次，不必定時更新。



(ii)
因AVER的值可從其他資料計算得到，所以它是多餘的，浪費貯存空間。


(b)
(i)
兩年有四個學期，而每一學期需要一個記錄。 



(ii)
不




因為數據庫中沒有一個資料欄顯示該記錄是第一年或第二年。



(iii)
把個人資料只貯存在一個數據檔案中,及使用資料欄STID為關鍵欄來連結其它含有學期成績的數據檔案。

4.
(a)
讀入一非零的數字到記憶位置10001及讀另一大於或等於這數字的數字到訕憶位置10010。


(b)
(i)

	1
	13

	2
	11

	3
	9

	4
	7

	5
	5

	6
	3

	7
	1




(ii)
7




1


(c)
把貯存在記憶體位置10010的值除以在記憶位置10001的值，及印出其商和餘數。

5.
(a)
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(c)    - 32767

正確答案32774大於這二補碼表示法的上限32767,因此會出現溢出誤差(最左邊的位變為1，使這數變為負數)。


(d)
(i)
(a)部的答案是32772=1000000000000110。當它以浮點表示法表示，並使用第一個位元化表符號時，其尾數為0100000000000011和其指數為010000，這樣至少需要22位元。所以，建議的16位元是不夠的。如果只用16位元，尾數的位元一定要減少，尾數的最後4個數位則必須刪除，答案的準確度也會相應減少。



(ii)
如果所涉及數字不會太大，使不需捨去尾數時就沒有此缺點。

其中一個例子是計算100(x)+256(x)=356(x)。對於這樣小的數字，不需捨去尾數，仍可保持到準確度。

Q6-Q9 Pascal

2002 Paper 1C

Q10


(a)
(i)
網頁瀏覽器可以通過互聯網用來其瀏覽網頁。



(ii)
其中一個方法是使用數碼簽署來加密所傳遞的資料。


(b)
網頁設計員



程序編寫員


(c)
顧客可以通過接駁了互聯網的查詢服務,不需親身到書店。



顧客可以通過接駁互聯網的電腦來查詢服務。不需擔心書店是否關了門。



通過智識庫的幫助,可以自動回答 些基本的查詢。可以節省時間和金錢


(d)
網上目錄服務-容許顧客不同目錄中所有書本的書名,或者可以根據輸入搜尋書本。



網上訂購服務-容許顧客訂購表格網頁中選擇書本名稱.訂購數目,送貨方法和付款方法等等,。



網上送貨查詢服務-容許顧客查詢其他送貨過程,和重新安排送貨方法


(e)
香港人不習慣網上購物



有其它網上書店的劇烈競爭。發展和維護一大型的商業網站需要很大的投資。
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